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            Журнал TECE


„Новини щодо продукції, оцінки матеріалів, дизайнерські тенденції від TECE та багато іншого — у нашому журналі безліч ідей і порад експертів. Отримуйте корисну інформацію у сфері дизайну, обслуговування та створення продукції, а також черпайте натхнення для власних проектів.“


      
  
  
  
  

  
  
  

  
  
  	


  
    
      
Корисні кронштейни - TECEdrainprofile: Нове кріплення для настінного та підлогового монтажу


          
            Душовий профіль TECEdrainprofile ідеально підходить для монтажу в ніші. TECE розробила монтажний кронштейн для цього успішного продукту, що робить і без того легкий монтаж ще простішим. Монтажний кронштейн робить регулювання висоти та фіксацію положення на стіні й підлозі швидким та зручним.
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Install Fest Ukraine 2018: запрошуємо Вас відвідати стенд компанії ТЕСЕ


          
            Запрошуємо Вас відвідати стенд компанії ТЕСЕ на виставці «Install Fest Ukraine 2018»
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Слоган новий, але суть незмінна


          
            У цьому році ТЕСЕ святкує своє 30-річчя. Наша компанія від самого початку, маючи пристрасть до інженерії, задавалася питанням
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Слоган новий, але суть незмінна




          	


  
    
      
Останні враження від ISH 2017


          
            У 2017 році ТЕСЕ виповниться 30 років і це привід для проведення аналізу компанії, її розвитку, а також прогнозування на майбутнє.
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Компанія

        

            
            Культура допитливості.

Компанія ТЕСЕ стала успішною завдяки особливому світогляду та діалогу зі своїми клієнтами. Завдяки такому підходу, наша культура допитливості переросла у філософію компанії.
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            Світ сповнений рішень 

TECE є інноватором у галузі сантехнічного обладнання та інсталяцій. Ми створюємо продукцію, за допомогою якої можна побудувати цілий світ. ТЕСЕ — це продумані рішення, надійна технологія, тривалий термін служби та дизайн, що не піддається впливу часу.
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Приклади

        

            
            Ванні кімнати необхідні майже в кожній будівлі. Рішення ТЕСЕ застосовуються в усьому світі на об’єктах житлового господарства, у загальних та напівзагальних спорудах, а також у приватних житлових приміщеннях.


      
              
            

дізнатись більше
        

          



        

            


      


              
  	
  
      
      




        
          Конфігуратор
      

        
      
        Індивідуальний дизайн - дізнайтесь про асортимент продукції ТЕСЕ та скористайтесь онлайн конфігураторами ТЕСЕ.
      
    

    



      	
  
      
      



        
        Контакти
    

      
    Ми сподіваємося, що Ви зацікавились компанією TECE.

    Перейти на сторінку з контактними даними
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Сантехнічна продукція та системи

    

    
              

        Комфорт поєднує інноваційні функції. У нашому новітньому виробі TECElux поєдналися найсучасніша функціональність з чистою естетикою. TECEone є нашим...
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Монтажний профіль

    

    
              

        Доведено на практиці. За допомогою TECEprofil установка виготовлених на заводі стінових конструкцій стала ще більш легкою і зручною. Наші, виготовлені...
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Дренажні системи

    

    
              

        Майже невидимий. Наші дренажні системи чудово інтегруються в сучасні дизайнерські ванні кімнати. Дренажний канал для душової TECEdrainline з варіантом...
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Трубопровідні системи

    

    
              

        Надійні, тому що це важливо. Система TECEflex з насувною гільзою протистоїть всім викликам, незалежно від того, застосовується вона для систем питної...
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